
'.i 
til

2S9Z qn

zu3uIJSULh SUI- uo€u3hL gu-rguSuuL zht-tr,u.Il-uuF qn.I
n\,Ou8€nhu hfuqulus

(pugunnr,plullp q

'Ihuulllrpulnnrh Zurluruuruhlr nurpubpulfrh qurpqurglurh hfllhu4puli
On-qnh uhr{ulnllfp 2u3uruururhfr Zuhpruqhurnrp3urh rlurpqhpmrl u:nugLrultni

16.12.2020p

eUC-{hL 2020 fdqurruLh

[ilhu]uh4[rpLhp]r 1nrEdu.i, mqrlmpSullp

l*:::::*P:It*_:-lnuln,:o*tT t:.1" .:: fr uqururup\rlurh 
'*upurbpnnl 

qrnurlnq hrurlurltrptrhplr 2pu'ru*nur\urprupilurhhurrIur\upqtpirr|hpur\rulnrgnrri,<.}qurglrhp}rut3urI|r\urlrr|urulrqnrp3u.rlrpurpt1urr|rIrulr"bpuql|r2p2u.rbur\lrhpnrrIZS92\nqdhg\urnnrgub

4qpngLhpfr qnrlpfr ruqurhn{nr ri, u2ur\gnrpltuh npullurqpnul 2qurq}r$fr!urg{urJhruriur3hpLhpfr quq}r$}r\urgriurtr hurilrup, \urq}ru.u1

::1T:::.,I ll::ll ,l?'1-'rltT'u. tl-u:urur\urpurprJurh hrurlur\urpqfr rlhpur\urnnrgrrrurr u2|ururn':hpLhp, *en'rurypfr h abr.uppnr Lfirp[rilupqlr !n2rn pur.f nhhtplr \unrurluprJruh lunphprpnnt[nrpluh hudup> 4puriru2trnphurjfrh bpruqhp

eLrJuh urnurp\urjfr

9hrlurh
&ltE

2*$1,
ilfut{npp uhuqnpb qhhp Pruhu\p

Qmrlurpp

bubllurqlrpp'
nurn QIIU

4uuu\urpqrlul

urhr{urlln rlp
@ruq.4pull)
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45211228t1 CfhupupuIuL u2]uuuuhpbhp rlutrl'1uuluJrnbqtrhpfr hurIul, q2 4Fuil 24,589,400 24,5a9 4

45211228/2 Cfhupupu\uL u2fu uuuhphhp ilutr! uqupuhqLhplr hurirup a.) Uluil 22,600,000 I 22,600 0

4s231r3t166
9puiluuu QupupLfub lunrln{u \u2uphp}r hhu \uq {ub
u2[uuuuLphhp q2 +Puil 21,360,000 I 21,360.0

45231177 /l 6ubuquphbhp[r {hpuhnpnqduh u2}uuuuLphtp zFu +Puil 94,5 I 6,156 1 94,516.2

45231 187 lr Uu 1uh u nu\ilub h uu$u1 nuuluurluh u2|uu nuhptrhp ZFU qFud 174.228.300 I 174.228 3

45261r48/s02 ttu.fCt_f Ll * 1 
"r'E 

*.J-- l,_g?U* *g!p!!p q2 4Iruil 12,969,230 I 12,969 2
4523rt261501 nnngrJub ! uno rgrluL u2fuunuhphhl sz 4Fuil 28,147,871 28,t47 9

45',23t13U2
9purJunu !uluprlutr lunqn {u\u2uphpfr b bn !uq{ub
u2fuuuuhphtp rlpud 1,8,14,680 t,844.7

45231 131/503
9purlunu\upuprfutr lunrlnrlu\u2uphplr hhn \uqrlub
u2luuuuhpLhp 4Puil

+52311311504
Qpurluu u\ upupiluh lunqnrlu\u2uphplr hhu \uqr{u6
u2fuuuuhphhp atru rlpuil

45231 l3l/6 Qpu rlu u u\ ulup rIu L [un1 n {u !ur2u pLp]r hhu !uqr{ub
gz!..9e!t!un q2 lIruil 11,656,728 lt,656.7

4s221112/501
tL n fro uhtpfr hu Ju p Lufuuut urlu6 11 urrln LJr2btp [r

2|rbupupu 11 uL u2[uuuuhpLhp
q2 +lud 25,778.143 25,778.1

452611241501 luh[rpLhp]r {tpuhnpnqrluL u2luuuuhphhp q) 4nuu 4,940,49s 4,940.5
45261124/502 iubhpLLlh rl LnuLopnqrluh u2fuuuuirphtp 4tud 3,213,048 I 3,213.0
45261 I 48i503 JnnpqhnLlu hnpuurluh u2[uuuuhphhp 4Fuil I

UqpuhpLhp
38 l2 1300/l 2u!ullup!uulfrh !uluhbtp bun 2,100,000 4 8,400.0qy_t*Il!ru'1,!bn _____
7 1241200/554 Lulu uqbbplr quupuunnul, bufuutplr qLubuunr d ZFU llruJ 7,200,000 7,200.0
t24 200/23 t,uluuqb hplr qunpu uuutd, bu[uu hp]r qbuhunnrJ ItrU nnuil r ,750,000 r ,750,0

71241200/24 LufuuqbLpfr quupuuunr d, bufuuLpf qhuhuuurrJ ztru nnud 1,250,000 I,250 0
7 t35t540ll ShluLf l1u\uh hu\nrln rpluh EunulnrplurLhhp gZ nnurl 2,613,424 2,613.4
71351540/2 lLlubf \u!uh hulloqnrp;uL bunu;nrplor bLhp q2 +nuu
71351380/1 Uhlurllrll bunulntplnrhhhp lnuu 350.000 350.0
7135138012 Utlurllrll bunulnrplnthhtp q.t 4Fud 600,000 600 0
71241200/26 t uluuqbhplr uluupuunnrd, buluuhp[r qLuhuunril 2FU 4Fuu 5,950,000 s,950.0

124 200/s55 !_*Ug!gq|_g=-ry umil, Euluutnlr qtrr{huunril AFU 4lrurJ 450 000 450 0
1241200/556 !-I'gCblFh gyq1yrT:!galutu$$ qhuhtmnril 2FU nnuil 480 000 480 0

90/5
-Y-g{-}rg1!ll!y--Fl_tl{yLl_9"*1.'ll.,!r4s ZFU nnurJ 5,800,000 5.800.0

98r l 1 140/4 2L{rb u\ u.;frtr hu\ nqnrpluh bunuln rplnrhhtp uu nuU I,017,528 1,017 5
| 35 l 540/6 Sblul[\u\uL hu\nqnr plub bunulorp.;nrhlLt q2 lPuu 30,440 30.4

981 I r 140/5 lhqf Lu \u1|rb b u11 nqnrpluh bunulnrplnrLhtp uu 4Fuil 9,132 91
98111140/6 lhqf Lu\uyfrh hu\nqnrplrub trunu.rlnrplnrhht uu llruil 553,320 553.3
9811114017 ItilrLullutlrl hu11nqnr pluh bunujurplnr Lhhp uu 4Fud 567,000 I 567.0
)8lll140/8 Itqlbu!u1bL hu\ nqnrpluh Eunulnrp;nrhLh g uu rlnuU I 98,120 I 198 I
98111140/9 llf I!q!gl_!!_['*lr"U-.roly!_b]Iy_lo-..r'r"!bl,hn uu +luil 242.256 I 242.3

1351540/7 L hu|] nqnrBtuL bunurnrnrnrhhL q2 +lud r,684,851 l,684.9

,rtg_q 
nl1tpl-! j*I *l 

"' 111.1 L t p q2 +FUJ 660,396 660.4



I 35 1540/l 3
:!, ltlL!--!*! l" \nqu rpyuh Eunul n r p; n rhb tl futrTI rlpuri I ,701,290 I 1,701.3

7135r540/15 l4!I tutru 4nud 807,505 I 807.5
t053 40141 _o_"14y_t!_!lt9t-!_!"_ggl".rrr".Lt'tn )NIT tlnuil 320 000 I 320 0
5053 +0t42 <Dnpd.rupbho rpluh bunulnrplnrhhhp ztru 4nud 535,000 t 535 0
5053 40/43 Onpr\ruphhorplub bunulotplnrhbtl zFu 4FurI 54,000 1 540
5U5J 40/44 Onpd,upbLorpluh Eunulnrpynrhhhp etrLr ryrurI 36,000 I 36.0
50531 40/4s 0opd,upbhurpluL bunulnrplntLLtp lluil 270,000 I 270 0
50s31 140/46 Onpd.uphLntpluh bunulnrplnrhhtp ) CIT +luu 14,400 I t44
50531t40147 DnpdupLbnr pluh bunulnrplnrLhhp 2FU rlluil I 25,000 125.0
50531 I 40/48 9U.\*pLlrrrg L 

-,{','-l..r11, 
t !!p 2FU 4IruU 66,000 660

50531 t40149 -9g!g!,1l:lL-i_ lgl*1neU,L b b p etru 4puJ 1 75,000 175 0
t053r 140/50 <Dnpr\upbLoipluL burnulnrplnrbhhp rru 4frud 250 000 2s0 0
i 1351 s40/5 l6 SbluLh\u\uL hu\nqnrp;uL bunu;nrplnrhLtp tutru I}tuil 73.963 740
/135 1540/51 7 StluLfr\u!uh hu\nqnrplub 6unulnrplnrLhhp futrI-I nnurJ t3 024 30
z 135 1540/1 8 Shluhlrllu\utr hu\nlnrquh bunulnrplnrhLtp fuFU 4lrurJ 2,038,064 2,038.r
flt-qFlt uhrlurhnrrlg *qhndrur 2nrp, oFC-|r uquruurp\rlurh ururFubpnlrl qntllnq hullur3Lphhplr 2purilulnurllurpurFiluL hurilullur3qhplr
Itpur\runnr-gnuI

71241200/1 LuluuqtbpI quupuuunrrl, buluutnh qhuhunurd )cIt nuu[ 3,822,000 3,822.0
71241200/2 uufuuqEtpfr uluupuuunril, bufu uhpfr ghuhunnul ztru 4Furl 7,03s,000 7,035 0
7124 200/3 -ufuuqbLnh uluuJruuunr J, 6uluubnh oLuhuuord 2FU qFurI I 1,640,000 I1.640.0
712 200t4 ufuuqbhpf 14uupuuunrd, buluuhpfr qLuhuumrl ZFU 4Furi 3,862,000 3.862.0
712 200t5 rqbbp[r quupu uunr J, bu]uuLp[r qbuhunnul 4Fuil r,663,000 l,663.0

12 200/6 L-_F.yS$t t' * r u Fu uu nuf, 8uluut th gLuhu until rlFuil 9,,143,000 9,443 0
7124 200/7 ,ufuugbhp| qunpuuunril, bufu uLplr gLubuuoril IFU 4Fuu 5,403,000 54030

124120018 .ulu uqb tpfr qunpuuunrLl, buluutplr qhuhuunul rlFuli 2,700,000 27000
124 200/9 ,uluuqbhplr quupuuunul, buluuhpf qhuhuumrl 4Irud 3,3s0,000 33500

71241200110 Luluuqt b1]r quu puu no r Lf , bu fu uLpfr qhuhuu nr rI 4FUJ 13,09s,000 13,095 0
71241200/L1 LufuuqEbpfr quupuuunr rI, bufu uLph qLuhuunuf 2trU rlFuil 8,403,200 8,403 2
71241200112 Lufu uqbtpI qunpuuunril, buhuhnh qLubunorJ zFu I}luJ 8,78s,600 8,78s.6
7124t200113 Lufu uqbhlI rquupuuuorJ, buluutnh qhuhunnuJ ZtrLI lFuil 8,192,000 8,192 0

7124t'200t29 Lufuuqbhp fr 14u upuuun ril, tuluuhnh qbuhuunrJ ZFU rlluil 4,057,000 4,057 0
71241200115 uufuuqbLp[r quupuuunr J, bufuulpfr qbuhuuor d 2FU qFurl 6,67 1,000 6,671.0
7r24r200/16 Luluuqbtpfr uqu npuuuntd, bu |u utpir qhuhuunul ztru rllurl 1,700,000 1,700.0
7124 200/30 Luluuqblplr qu u p uuunr J, 6u fuuhpfr qhuhuu n r LI ztru rlFud 4,700,000 4.700.0

124t200/20 t uluuqbhpI quupuuunril, buhuknh qLuhuunuj ZFU rlFuil 2,532,000 2,532.0
7124 200/2r t ufu uq6Lplr utuunuuuuril, 6utuuhnh obubunnu-l ZFU rlFuil 3,376,000 3,376.0

1241200/22 t u[uuqbhllr qunpuuunrd, bufuuLpfr qhuhuuuul zFu 4FUil 3,92 1,000 3,921.0
1241200125 ,uluuqbLp fr 14unpu uunril, bu fu ubp fr qhuhuu nrrl atru 4Furl 6,790,000 6,790 0
1241200128 t uluuqbhpfr r4uupuuunuf, buhuhnh qhuhuunrrl nnuil 3,900,000 3.900.0
1241200135 .uluuqbhpfr quupuuunrrf, buhuhnh qhuhunnrrl aFu nnuil 4,950,000 4,950.0
t241200/36 uuluuqbhpfr qunpuuuuul, buluuhplr qLuhuuutil lPuri 6,790,000 6,790.0
t24t200139 .u[uuqbhpI quupuuuord, bu[uuhpfr qhuhuunril zFU 4nuil 6,200,000 6,200.0
1241200140 ,u [u uqttp fr qunpu unor J, bu]uutpir qhuhuuntrl nuil 2,6s6,000 2,656.0

7 1241200/41 Lufuuqbhp[r quupurunnrd, bufuuhpfr qhuhuunul 2FU nuil 3,6s0,000 3,650 0

71241200142 Luluuqbbpfr quuluunnul, Eutuubnh qLuhuunril zFu NUil 3,522,000 3,522.0
7r241200t43 l,uluuqbhplr rquupuuunrd, EuluuhpI qLuhuuntl t crI 4Iruil 4,950,000 4,950.0
71241200/44 fu uqbLoh ru unnuuunril. buluubnh ohuhuunrrJ ztru 4Fuil 6.790,000 6,790.0
7124 200/s9 ,uluuqbbpfr quupuuunril, buluuhplr qLuhu no rd zFu 4Puri 1,800,000 r,800.0

124 200/49 t uluuqbbpfr quupuuunril, buluutplr qLuhuunrd 2FU 4FUtI 27,900,000 27,900.0
124r200150 Luluuqbtpfr quupuuunrd, Euluutpfr qhuhunnrrl ztru rlFuil 27,000,000 27,000 0

1241200151 Luluuqbbpfr qunpu unn rJ, bufuuhp]r qbuhuunnl ztru qFurl I 3,550,900 13,550 9
't241200/52 t uluuqbbl|r quupuuuorf, bu[uuhl]r qLuhunnrd EFU lputi 4,000,000 40000

t0531 140/l rDnpdupbhnrplub bunulnrpqnrblrhl qz 4nuu 851,200 851.2

t0531 140/2 <Dnpdupbhnr pluL bunulnr plnrLhhp +Fuil 485 500 485.5
t053 I 140/3 Onp&upbhnrpluh bunulurplnrLhhp q, 4Fuil 785,700 785.7
t0531 140/4 QnpAuBhhnr p;ub bunulorp;nrLLbJr q2 4Fuil 535,800 535 8

50531 140/5 Dopd.uphtrnr pquL bunulor pJorhhhp 4nud 1,047,600 1,047 6
50531 140i6 DnpAuBbLor pluL bunu.;nrplorhLhp qz 4IruU 633,100 633.r
50531 140/7 Onpd.upbhnrpluh bunulnrplnrhirhp 4Fuil 3s7,500 357.5
sOs3l 140/8 Onpd.uphLo rpluh bunulntp;nrbhhp sz 4FurI 644,300 644.3
5053r r 40/9

-91_&_yf 
b!: lel- ! igl*Epf".l,!q' q2 4Fuil 382,200 382.2

50531 140/r0 9"_f!pCu_trj11"lylr- ly:-t..t t:$!If q2 4tuil 737,200 737.2
s0531 140/ 9"4ylLrl' r,t,4--b*lgqtpl:'L!5r _ qz 4Iruil 600.400 600 4
5053 t40/ 2 @npd.uphhnrplub burnulorplorhbbp q2 rlDuil 453 300 453 3
50s3 t40t 3 @npdupLLnr pluL bunurnr BrnrLhtn 1luil 337,600 337.6
50531 140/ tDupdrupbLurp;ub 6unulnr p;nrlLhhp rlFuil 496.900 496.9
i053r 140/15 9gegpbL"ltr:lrb bunuln rpl nrbbtn q, 4Futi 405.700 405.7

t0s3l 140/16 @npd.upLLnrpluL bunu;nrp,;nrhLhp q2 4Fuil 59r,200 591.2
t053 40/17 <Dnpd.uphhnrp.luh bu oulnrplnrbhhp a, 4FurI 63s,000 63s.0
t0531 140/18 9_lt1-e!! ltflr" ! t- ly]l ' 

pt._t! Li_l qz rllud 352,200 3522
t0531 140/t I gg4_lpjtrlegL l*ryf ..gt.LLjr qZ 4Fud 373,800 373.8
)0531 140/20 {DnpAuphlnr BluL bunutnrratnrhLLn q)

Fud 391,200 391.2
t053 40121 <Dnpduphhnrplutr bunulnrp.;nrtrht q2 qFuil 2s3,300 /),t,t



;0s31 140i22 <Dnpduphhnrplub 6unulurplnrLL tp a.) 4Fuil 265,500 1 zo)-o
s0531 140/23 Onpduphhnrpluh bunulnrplurLLhp qz 4nud i,084,100 i 1.084
50531140/24 OnpAuphhorpluh bunurlnrplmhhhp q2 nnurl 894,900 I 894 9
50531 140/25 0npd.uphhnrplub bunulnrplnrLhhn q2 4nuu 496,300 I 496 3
50531 140/26 Dnpd.upbbnrp;ub bunulnrp;nr bhL q) Uruil 166,300 166 3
5053tr40t27 OnpAuphhurpluL EurnulnrBlorhhhp qt +lud 790.700 790 7
50531 140/28 <DnJrduphbnr.p.luL bunulnr p;urLhLp a-) 4nuril 7s6,300 756 3
t0531 140/29 rDnpJ.upLhnr plruL 6unrulnrplnrbhhp a,) 4nuril 386,200 386 2
sOs3l 140/30 @npduphLorpluh bunu.;urplnrLhhp o') 4FurI 61 1,100 611
t0s3l 140/31 @npd,uphbnr plub bunu.;or plorhhhp lpuri 931,200 931.2
t0s31 140i32 OnpAupbhntp.luh Eunulnrplnrhtrtp nnurl 904 600 904 6
t0s3l 140/33 @npAuphhnrpluL bunulnrplnthLtp 4nud 6 1 1,100 61 1.1

;0s31 140/34 Onpduphhnrpluh Eunulurplnrhht nuil 60,000 60.0
r0s3l 140/3s Dnpd,upLLor pluh 6unutnr ornrhbb q2 nuu |,273,200 t,273 2

50531 140i36 OnpAuphhurplub 6unulnrplnrhbh q) nuil 873,000 873 0
50531 140/37 Dnpr\uphbnrpluL bunulnrplnrhbbp q) rlFuil 390,000 390.0
5053 l 140/38 P"f1:"qW "y_1"b du nuJnr plnr LLLp q2 rlpuU 360.000 360.0
5053r r 40/39 l1q^S!!1",er*-! b_glg+t4,Lr!p 

_
q, 4Fuil 170,000 170.0

50531 140/40 a, 4nuil 260,000 260 0
t0531 r40i5l DnpduphLnrpluL bunulnrplnrhhhp qt

4Fruil 400,000 400.0
Jfr*qpfr urhrluhnrilp Vu-rqfuurl hhp4pnrilu{hb bn*qltt
x2butlluLpfubn
1241200/547 .uluuqEhpfr qunpuuunr d, buhuhnh qhuhunnr d eFu 4Fud 3,200,000 I 3.200.0

t0531140/5s2 Onpd.uphhorpluL Eunulnrplnrbhhl qt 4Fuil 310,000 I 310 0

On-qlh urLrlurhnuJp U2ur\gnrplurh rnlurllu+pmrl 2qurq]r$ir\urgqurb hullulhpbhpf qurq]r$fr\urgilruh hurilrup

[Irluuuuhphtn
452311t5/r >fbupupu!ub urluunuhpLLn ququilnLnbLnh huilun rlpuil 135,010,9r6 I 135,0 I 0.9
45231115/2 2f Lupupu\ulr u2fuuuuhpL hp ququrlnr4Ltp]r hurlup 4Fuil 64,524,9t0 I 64,524.9
4523111513 >|rtrupupu\uh u2fuuuuhphtl ququrlnr4hhlfr hurlun 4Euu 75,970,720 I 75.970 7

Jurnu.rl nrplnr-hhhp

71351540/3 ShluLf \u\ub hu[nqnrpyuh tunulnrpynrhhhp 4Fuu 2,394,288 2.394 3
7t351540t4 Shlubf \u\uL hu\n rlnrpluh bunulnrpyurhLtp ct) rlFuil 1,162.476 |,162.5
71351540/5 StluL[\u\ub hu\nqnrpluh bunulnrplnrhhhp 4NUil 1,323,6t2 1,323 6
)81 r l 140/1 Zt{rLu\ulf b hu\nqorpluL bunu;nrplnrbLhp UU lPuil 798,096 798 l
98111140/2 llfl\*jgD!_lg[131plyb buouJorralnrhb hr LIU nnud 348,744 348.7
98r r r 140/3 l.t {tb u\ u1 frL b u ! nrlnrplurh bunulo r plnr bL hp uu nuil 441,204 44r 2

I 35 I 540/l 0 Sh[uhfr\u\ uL h u!nqnrpluL 6unulurplnrbhhp fuITU nuil 2,394,288 2,394.3

71351 540/t I StbLhlruiruh buLnnnrBrub bunururnrnrhLb tutr1-I rlpuil |,t62,47 6 r,162.5
7r351540/12 Shlutrfr! u! utr hu\nqnrpluh bunulurplnrhtrb tutru 4Fuil t,323,612 1,323.6
oluqll'u]LqulLnuI8*\nnur1p|lrQh4uppnrlr|rphilu}ql'\n2urprur|rnLlrhp}r\rrrrrrur|urprI
lnuqhn
1351540/14 Sb [uL[r\u\uir hu\n1nrp1ub Eunu.;urplnrhtrbp 4nuil 63,499,400 63.499.4

oluqpF ulrquumilE ('l'{lnghhlF uhJurlFq uurlnuhqnlplub puptlur{ilruLr bpuqp}r 2p2uhu\hh1
qnLlph uujuhnUnl.il
39161100/ll l4qlngur[Luh \uhnrlp -]--a2--T--il]

nril ZS92 \n4rllr

5?^000 T

ub qqpnghtpf

855.0
39r61 100/12 qqpngu[utr \ru-hn11p hunn 42,000 t2 504.0
19161 100/l 3 rlul Dnquh uh h r.r:inr-tp g2 huln I7,000 2 34.0

1916i 100/504 nr.UnneurburL Lurhnrrp a.t hunn 37,000 96 3,552.0

39161 100i50s nunnquLub Luhnrrp hunn 27.000 t5t2 ,{0,824.0

39161 100/506 qu.l1rnquthulb !rrrhnrlp *L huln 37,000 I 168 43,216.0

39161 100/507 llxnnquLurh hurhnup hurur 13,680 290 3,967 2

39161 100/508 rlulllnqullub Lurhnt tp huur 8 450 290 2,450 5

39161 100/509 Lun!c*["]qllu'h!!P hurn 21,300 392 8,349.6
391 6l 100/5 1 0 lulnnaul.rub Lruhnrrp q.) hurn 67,800 98 6,644.4

39161100/5 Lgrll€st_qg4_Ig.Et,P hurr.n 5,296 938 4,967 6

39151 100/5 2 4ulFnautlub huhnrtp nun 47.700 48 2,289 6
39161 100/5 13 rlulpn.rur\ub \ urhnrl p huu 42,000 50 2,100.0

19161100/5 I
QHFnqu\uL \urhnrlP huu I 1,000 l0 110 0

Ull bpuqphp

{5341 100/l f:uqplrpbhpfr rlnhuudnrrJ uu ryruil 262.367 262 4

apurlf L r.nhrnhunrp;ruh bpurqphpfr frpur\urhurgrlurtr du-ruhurd;n14

Op-qltr uhr{ruhnufp .9f}29/U}unr.pluh qtur, $nr1_1, 
gurqu}r quurlrupfr h nn rqrluL hru urq.upqtr \mnrgriurh, bp qbr

85311210/1 ]tuuphp4uu{u\uLEunulnrplnrbhhp trU 4Fuil I


